

尊敬的大连医科大学附属一院中共党委：

我是慕名前来贵院心血管内科治疗的患者，2023年12月18日接受给我做心脏搭桥手术的骆铁波主任将我的病情详细而耐心地跟家属一一说明，建议去上一级医院就诊。原来我的心脏病已经到冠脉三根血管两根几乎废掉，另一根只有一点点功能了，同时脑动脉堵塞、双肾主动脉堵塞、双下肢弥漫性血管堵塞……

面对自己这个残废的身体，我和家属一致相信贵院在社会上老百姓心目中好口碑所以对骆主任信任有佳，义无反顾的决定再都不去就治贵院手术。我连心理上已经做了“下不了台”的准备，哪怕是因为医学和医术的限制也好。12月20日上午7点45分就醒过来了。没想到我又重生了，家属也激动的热泪盈眶……

借此机会对骆主任说：骆主任您辛苦了，您用上帝之手挽回了一个濒临死亡的68岁的老人。您的患者如亲人般温暖，您的大爱都给了您的病人，医术也有专功医技精湛……此话我无法用言语表达对您的感恩、感谢、感激之情，只能在心里为您祈祷：祝骆主任平安健康！幸福快乐！

最后还要感谢贵院党委的坚强、有力的领导力！感谢关心我的所有医务人员，谢谢你们的工作态度和认真、周到的服务精神。

普兰店患者：刘殿福

家属：李华

外甥：宫云峰

2023.12.25